
  

 

 

 

 

 

 

Leden – březen 2024 

Obecní úřad   telefon 321 725 362 
Starostka Po, St 14:00 – 18:00 hod., Út, Čt 9 – 15 hod., dále pak dle potřeby po telefonické 

domluvě na tel: 722 937 844  
Místostarosta:         Po 16 - 18       tel: 602 146 641 
www.obecpolepy.cz     oupolepy@obecpolepy.cz  Facebook Naše Polepy 

 

 Slovo starostky 

Vážení spoluobčané, 

opět otevíráte stránky nového čísla Polepských listů.  

Ani jsme se nenadáli a přišlo jaro, to astronomické. 

Skutečné jarní počasí ale přišlo letos nezvykle dříve. Na jaře 

se probouzí příroda, ale i my lidé s příchodem jara 

pociťujeme větší energii a chuť do života. 

Jaro nás vytáhne z našich domovů, někdo vyrazí na výlet, 

jiný na zahrádku, každý si zkrátka najde něco, co ho baví. 

Pro vás všechny jsme pak připravili spoustu zajímavých 

akcí, o kterých najdete informace i v tomto čísle listů. 

Máme před sebou svátky jara Velikonoce, kdy koledníci 

obcházejí stavení, aby vinšovali sousedům a byli odměněni 

koledou. 

Dovolte mi, popřát vám krásné velikonoční svátky a věřím, 

že využijete alespoň některou z naší pestré nabídky akcí, na 

kterých se s vámi ráda potkám. 

 

Lenka Štěrbová, starostka 

 

 

Napište si 

do kalendáře ☺ 

Svoz komunálního 

odpadu:  
28. 3., 11. 4., 25. 4., 9. 5., 23. 5.,  

6. 6., 20. 6., 4. 7., 18. 7. 

 

Pytlový sběr:  
28. 3., 25. 4., 30. 5., 27. 6., 25. 7. 

 

Svoz bioodpadu  
28. 3., 11. 4., 25. 4., 9. 5., 23. 5., 

6. 6., 20. 6., 4. 7., 18. 7. 

 

Svoz VO a NO 
24. 5. – 27.5. 

 

         Zasedání obecního 

zastupitelstva: 
 15. 4., 15. 5., 24. 6. 

  

      Ukliďme Česko 

  6. 4. od 9 hodin 

 

Nákupní zájezd Polsko 
 20. 4.  

  

 Čarodějnice     
30. 4. 

 

Den Matek 

 12. 5.  

 

 Výstava vláčků 
 18. – 19. 5. 

http://www.obecpolepy.cz/
mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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Informace z Obecního úřadu Polepy  
 

Poplatek za svoz odpadů pro rok 2024 - stejně jako v loňském roce je poplatek 

850 Kč za osobu. Z této ceny je však třeba odečíst slevu za třídění odpadu. 

Informace o výši částky se zohledněním slev jste obdrželi do Vašich schránek. 

Poplatek je splatný do 31. 5. 2024 a uhradit ho můžete na obecním úřadě hotově 

nebo kartou, případně na účet obce číslo 272620115/0300 (při platbě na účet 

uvádějte jako variabilní symbol číslo popisné). 

Poplatek za psa - ve výši 50 Kč za jednoho psa, 100 Kč za každého dalšího psa 

je možné uhradit společně s poplatkem za odpady. 

Vodné a stočné pro rok 2024 – v lednu tohoto roku jste byli informováni na 

webových stránkách obce a na vývěskách o zvýšení ceny vodného a stočného. Od 

1. ledna 2024 došlo ke změně ceny pro vodné a stočné. Tato změna byla 

odsouhlasena zastupitelstvem obce Polepy. Od 1. ledna je uplatňována cena 

vodného ve výši 49,63 Kč/m3 bez DPH, tj. 55,59 Kč/m3 vč. DPH. Cena stočného 

bude uplatňována ve výši 69,35 Kč/m3 bez DPH, tj. 77,67 Kč/m3 vč. DPH. 

Rekonstrukce Vébrovy restaurace – Obecní dům Polepy - dokončení 

stavebních úprav zázemí pro společenské a spolkové aktivity. Realizace projektu 

"Obecní dům Polepy - dokončení stavebních úprav zázemí pro společenské a 

spolkové aktivity" žadatele obec Polepy byla podpořena z Programu rozvoje 

venkova – operace 19.2.1. v rámci Strategie komunitně vedeného místního 

rozvoje (SCLLD) „Společně 2014+“ pro území MAS Podlipansko. Cílem operace 

19.2.1 je podpora projektů konečných žadatelů naplňující cíle SCLLD příslušné 

MAS. 

Hlavním cílem projektu je rekonstrukce interiérů Vébrovy restaurace, schodiště, 

chodby, dvou kluboven vč. dvou sociálních zázemí, a to vše v prvním 

patře. Přízemí pod těmito prostory je již hotové a zkolaudované. Prostory budou 

sloužit jako zázemí pro účinkující v sále a v mezidobí jako klubovny 

pro spolkové aktivity v obci. Veškeré prostory opravené podle tohoto projektu 
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slouží pouze pro kulturní a společenské vyžití obyvatel, neslouží pro potřeby 

provozu obecního úřadu, který sídlí v jiné budově v obci. 

          

 

Rekonstrukce ulice Růžová – 15. 1. 2024 proběhlo první veřejné projednání 

návrhu projektu Stavební úpravy ul. Růžová a Severní, Polepy, kterou pro naši 

obec zpracovává společnost TIMAO s.r.o. Přítomným občanům zodpovídal 

dotazy projektant Ing. Karel Kříž, Ph.D. Na základě tohoto veřejného setkání 

vzešlo několik připomínek občanů, které pan projektant zakomponoval do 

aktualizované verze návrhu.  

V rámci aktualizovaného návrhu březen 24 byly především: 

• zmenšeny plochy zeleně a doplněna parkovací stání (bilance viz níže). 
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původní 

návrh nový návrh     

 leden 24 březen 24 rozdíl   

počet parkovacích stání v ul. 

Růžová 20 33 13 ks 

počet parkovacích stání v ul. 

Severní 5 7 2 ks 

počet stání celkem 25 40 15 ks 

plocha zeleně v ul. Růžová 809,4 714,2 -95,3 m2 

• rozšířen zpevněný pás u vjezdů č.p. 118 a 222 

• doplněn zpomalovací prvek v ul. Severní nad křižovatkou s ul. Růžová 

• stání v ul. Severní přesunuta k JZ okraji (k chodníku) 

Další veřejné projednání s veřejností je plánováno na polovinu dubna. 

Dotace na projektovou dokumentaci – využili jsme možnost podat žádost o 

dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory včasné 

přípravy projektů EU 2021+ a NIP, která se týká zhotovení projektové 

dokumentace na projekt Stavební úpravy ul. Růžová a Severní, Polepy. Max. výše 

dotace je 250 000 Kč, spoluúčast 50 %.  Žádost o dotaci byla podána 19. 3. 2024. 

Rekonstrukce veřejného osvětlení – v březnu bylo dokončeno veřejné osvětlení 

v části obce Polepy, osazení svítidel trasy A, B. Jedná se o ulice Zelená, Růžová, 

Spojovací, Severní. Došlo k osazení chybějících sloupů veřejného osvětlení 

včetně pouzder, zemnění a kabelového propojení.  

Oprava střechy pergoly u Polepské hospody – v posledním březnovém týdnu 

došlo k opravě střechy pergoly, náklady na opravu střechy byly 29 000 Kč včetně 

DPH. Opravu provedla společnost p. Fördöse. 

Ulice Sportovní – odvodnění – v dubnu dojde k opravě povrchu vozovky u č. p. 

67, včetně instalace odvodňovacího žlabu a kanalizačního potrubí. Důvodem je 

vytváření louží při dešti a znečišťování fasády přilehlého domu. Oprava bude 

probíhat za plného provozu vozidel v ulici. 
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Velkoobjemový odpad – kontejnery na velkoobjemový odpad budou tentokrát 

přistaveny na obvyklá místa za polepskou hasičárnou a pod řadovkami u 

fotbalového hřiště ve stejném termínu, a to 24. až 27. 5. 2024. Do kontejnerů 

můžete odkládat například koberce, umyvadla a záchodové mísy, rozbitá zrcadla. 

Plasty a papír do velkoobjemového odpadu nepatří. 

Nebezpečný odpad - v sobotu 25. května můžete mezi osmou a devátou hodinou 

dopolední v polepské hasičárně odevzdat nebezpečný odpad (barvy, ředidla, 

agrochemikálie, kyseliny a louhy, autobaterie…) a elektroodpad včetně zářivek a 

výbojek. 

Nákupní zájezd do Polska – v sobotu 20. 4. vyrážíme na oblíbený nákupní 

zájezd do Polska. Odjezd z otočky autobusu je v 6 hodin ráno.  

Hravé dopoledne pro děti do 3 let – každou středu od půl desáté dopoledne 

probíhá hravé dopoledne pro rodiče s dětmi do 3 let ve fitku vedle Polepské 

hospody. V letošním roce jsme z obecního rozpočtu zakoupili pro děti nový bazén 

na plastové míčky a dvě branky s hokejkami. Ostatní vybavení je buď darované, 

nebo stávající, které používáme např. na den dětí. Nyní sháníme barevné plastové 

míčky do bazénku. Pokud by měl někdo doma nevyužité míčky a chtěl je dětem 

darovat, budeme moc rádi. 
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Kultura 

Od začátku roku proběhlo několik vydařených akcí. Jako první jsme po zimní 

pauze připravili něco pro dospělé – Polepský bál, který se uskutečnil v sobotu 10. 

února. Pro všechny bylo připravené občerstvení a bohatá tombola. Na úvod 

předvedla ukázku tance Terezka Záhorová – Inferno Kolín. K tanci i poslechu 

zahrála skupina LADY & GENTLEMEN. Další vystupující pak byly Chrtky 

z Polních Chrčic. 

 

Na bále jsme se sešli v opravdu hojném počtu, kdy už nám byl sál Vébrovy 

restaurace skoro malý.  

Týden po bále si přišly na své všechny děti, pro které jsme připravili Karneval. 

 



7 

 

Další povedenou akcí byla noc s Andersenem, o které se dočtete více v sekci 

knihovna.  

V sobotu jsme od 15 hodin ve Vébrově restauraci přivítali jaro na akci Vítání jara 

s jarmarkem. Součástí tohoto setkání bylo vyhodnocení soutěže Pečeme na 

Velikonoce. Soutěžící přinesli tentokrát nejen mazance, ale i beránky a 

velikonoční nádivky. Každý z účastníků akce mohl ochutnat a následně 

vyhodnotit nejlepší z velikonočních dobrot. Dle hodnocení účastníků akce upekla 

nejlepší mazanec Edita Kotlářová a nejlepšího beránka Petr Duchan ze Zvonečku.  

Pozvánka na další akce v roce 2024 – kulturní komise obce Polepy pro Vás 

připravila následující akce: 

Ukliďme Česko – v sobotu 6. dubna proběhne celorepubliková úklidová akce 

Ukliďme Česko. Sejdeme se v 9 hodin před Vébrovou restaurací. Rukavice a pytle 

jsou zajištěny. Po úklidu bude pro všechny dobrovolníky připraveno občerstvení 

v Polepské hospodě. 

Čarodějnice – na úterý 30. 4. pro všechny připravuje SDH Polepy Čarodějnice. 

Tak jako v loňském roce proběhnou na zahradě Vébrovy restaurace. O programu 

akce budete informováni na webových stránkách obce. 

Den matek – v neděli 12. 5. od 15 hodin ve Vébrově restauraci. K poslechu 

zahraje kapela Outstanders, těšit se můžete také na taneční vystoupení Terezky 

Záhorové a vystoupení dětí z MŠ Červené Pečky. Pro všechny maminky a 

babičky bude připraven zákusek a kytička pro potěšení. 

Bleší trh v Polepech – již delší dobu zvažujeme uspořádání blešího trhu v naší 

obci. Předběžně zvažujeme některý z květnových víkendů. Máte a tuto akci zájem 

a chcete nám s organizací a přípravou pomoci? Přihlaste se na tel: 722 937 844 

nebo na obecním úřadě. 

Interaktivní výstava vláčků – ve dnech 18. a 19. května pro vás bude v sále 

Vébrovy restaurace připravena interaktivní výstava železničních modelů. Těšit se 

můžete na modulové kolejiště TT. Pozvánku na tuto akci naleznete na konci 

těchto listů. 
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V červnu se mohou děti těšit na Den dětí, který se uskuteční 1. června na 

fotbalovém hřišti v Polepech. Dalšími červnovými akcemi budou Letní zábava a 

Kolovětrání, o programu a přesných termínech vás budeme včas informovat. 

Informace o všech připravovaných akcích na rok 2024 budeme průběžně 

zveřejňovat na webových stánkách obce www.obecpolepy.cz, na facebooku a na 

vývěskách v obci. 

 

Obecní knihovna v Polepech 

V pátek 22. 3. proběhlo v knihovně dětmi oblíbené nocování – Noc 

s Andersenem. Celkem s námi v knihovně nocovalo 22 dětí ve věku 6 až 13 let. 

Odpoledne jsme s dětmi vyrazili na procházku k rybníku a zahrádkami ke splavu. 

Po procházce jsme se navečeřeli, po večeři si děti mohly vyrobit velikonočního 

zajíčka, vybarvit vajíčka nebo omalovánky. Přečetli jsme si několik pohádek 

z knihy Fimfárum od Jana Wericha. Pak už se děti těšily na filmovou pohádku.  

 

http://www.obecpolepy.cz/
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Knihovna je otevřena každou středu od 16 do 18 hodin. Těší se na vás knihovník 

Miroslav Hněvsa. 

Webové stránky knihovny jsou https://polepy.knihovna.cz/. 

 

Cvičení pro veřejnost 

Bodyforming – úterý od 17:30 h, vede Hana Pospíšilová 

Power jóga – středa od 17:30 h, vede Věra Hofmanová 

Cvičení na míčích  - úterý a čtvrtek od 17:00 h ve spolkové místnosti obecního 

úřadu 

Fit Body - břicho a problémové partie – neděle od 18 do 19 hodin ve fitku vedle 

Polepské hospody. Vstup 50 Kč, vede Denisa Hančilová. 

 

Polepský trojlístek 
 

Polepský trojlístek vždy poslední středu v měsíci ve Vébrově hospodě, zve 

nejen seniory k přátelskému povídání. Snaží se povzbudit a vytáhnout lidi 

od televizorů a od samoty. Poslední setkání proběhlo ve středu 27. března 

od 17 hodin. 

https://polepy.knihovna.cz/
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Informaci o připravovaných akcích naleznete na webových stránkách  

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz. 

Za Polepský trojlístek Marie Lelková 

 

Obec Polepy podporuje: 
 

V letošním roce obec poskytla finanční příspěvek ve výši 5 000 Kč pro každou 

z níže uvedených organizací: 

Spirála pomoci PLUS s.r.o. – chráněná dílna – patří pod Spirálu pomoci o.p.s., 

která sociálními službami pomáhá lidem, kteří by bez pomoci druhé osoby 

samostatný život doma nezvládli a k zajištění péče o svou osobu nebo domácnost 

potřebují trvalou pomoc druhé osoby.  Nabízí osobní asistenci, půjčovnu 

kompenzačních pomůcek, HandiTAXI - přeprava seniorů a zdravotně 

znevýhodněných lidí. Kontakty: tel: 311 241 621, email: administrativa@spirala-

pomoci.cz , adresa: Antonína Kaliny 1351, 280 02 Kolín 5. 

ZO ČSOP – záchranná stanice Huslík - záchranná stanice pečuje o volně žijící 

živočichy s cílem vypustit je do volné přírody. Pokud se zajímáte o živočichy, 

nebo jste našli zraněné zvíře, či potřebujete nějak poradit ohledně živočichů, 

navštivte webové stránky www.huslikcsop.cz. Pohotovostní číslo pro zraněná 

zvířata: 603 864 822!  

Domácí hospic Srdcem, z. ú. - nabízí paliativní péči poskytovanou v přirozeném 

prostředí pacienta, který se nachází v pokročilé nebo konečné fázi nevyléčitelného 

onemocnění. Cílem je, aby i těžce nemocný člen rodiny mohl prožít závěr svého 

života doma mezi svými blízkými. Specializovanou péči poskytuje Domácí 

hospic Srdcem nepřetržitě 24 hodin, 7 dní v týdnu, včetně víkendů a svátků. 

Kontakty na domácí hospic jsou: tel: 731 301 454, email: info@hospic-kolin.cz, 

adresa: Antonína Kaliny 1354, 280 02 Kolín. 

 

 

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz/
mailto:administrativa@spirala-pomoci.cz
mailto:administrativa@spirala-pomoci.cz
http://www.huslikcsop.cz/
mailto:info@hospic-kolin.cz
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Společenská rubrika 
 

 
  

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslavili významná životní 

jubilea. Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, životní pohodu a optimismus. 

 

70 let        75 let 

Hájková Eva      Kotlářová Olga 

Jech Jiří       Jandíková Stanislava 

        Sojková Dagmar 

  

80 let        85 let   

Slezáková Vlasta      Nebesař Karel 

Kopecká Marie      Guštarová Věra 

Zeminová Věra      Lodinská Jana  
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